

---

# Errata Sheet

## The Yorkshire and Humber (CCS Cross Country Pipeline) Development Consent Order

The following matters have been identified within the Yorkshire and Humber CCS Cross Country Pipeline DCO submission and subsequent Examining Authority (ExA) Deadline Submissions as items where rectification is required.

DCO Volume 6 – Environmental Statement

<p>Document 6.21: Statement of Combined Effects</p> <p>Table 7, Page 45</p>	<p>In Document 6.21 Table 7 the volume of excavation for the cofferdam was reported as 3000m<sup>3</sup>, however this should have read 3600m<sup>3</sup>.</p> <p>For clarity, the relevant row of Table 7 should be read as follows:</p> <table border="1" data-bbox="560 763 1417 880"> <tr> <td data-bbox="560 763 836 880">Volume of excavation for Cofferdam.</td> <td data-bbox="836 763 1417 880"><del>3000m<sup>3</sup></del> 3600m<sup>3</sup></td> </tr> </table> <p>The assessment of effects and conclusions stated in the assessment are unaffected by this correction.</p>	Volume of excavation for Cofferdam.	<del>3000m<sup>3</sup></del> 3600m <sup>3</sup>
Volume of excavation for Cofferdam.	<del>3000m<sup>3</sup></del> 3600m <sup>3</sup>		
<p>Document 6.3 Onshore Scheme Description</p>	<p>In Document 6.3 Onshore Scheme Description the depth of excavation within the cofferdam is reported as likely to be 2.5m, whereas it should have read 3m. For clarity the relevant sentence in paragraph 5.4.20 should read as follows (new text is marked in <b><i>bold italics</i></b> and text removed in <del>strikethrough</del>).</p> <p>“5.4.20 ...This would be of sheet piled construction and have likely dimensions of 6m wide, 200m long and be excavated to a depth of <del>2.5m</del> <b><i>3m</i></b>...”</p> <p>The assessment of effects and conclusions reported in the remaining chapters of Environmental Statement are unaffected by this correction.</p>		
<p>Document 7.6 Construction Report</p>	<p>In Document 7.6 Construction Report the depth of excavation within the cofferdam is reported as likely to be 2.5m, whereas it should have read 3m. For clarity the relevant sentence in paragraph 5.6.9 should read as follows (new text is marked in <b><i>bold italics</i></b> and text removed in <del>strikethrough</del>).</p> <p>“5.6.9 ...This would be of sheet piled construction and have likely dimensions of 6m wide, 200m long and be excavated to a depth of <del>2.5m</del> <b><i>3m</i></b>...”</p>		